
Sin 

respues

Insatisfe

cho

Poco 

satisfech
Satisfecho

Muy 

satisfecho
216 101 146 414 442

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

2 14 11 29 38

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

0 12 13 36 33

Evaluación global  XV Congreso 

Internacional de Ciudades Educadoras

Evaluación XV Congreso Internacional de Ciudades 

Educadoras - Cascais 2018 

Experiencias a debate

Ceremonia de apertura

Sin respuesta

16%

Insatisfecho

8%

Poco satisfecho

11%

Satisfecho

31%

Muy satisfecho

34%

2%
15%

12%

31%

40% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

0%

13%

14%

38%

35% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho



Evaluación XV Congreso Internacional de Ciudades 

Educadoras - Cascais 2018 

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

9 12 19 29 25

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

15 13 7 20 39

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

10 9 14 27 34

Mesa redonda de jóvenes

Ceremonia de Entrega del Premio 

Ciudades Educadoras 2018

Mesa redonda de Alcaldes

9%

13%

20%
31%

27%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

16%

14%

7%
21%

42%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

11%

9%

15%

29%

36%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho



Evaluación XV Congreso Internacional de Ciudades 

Educadoras - Cascais 2018 

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
15 3 9 35 32

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho

18 3 17 35 21

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
26 5 9 20 34

Experiencias en pantallas inteligentes

Visitas de estudio

Experiencias a debate

16%

3%

10%

37%

34% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

19%

3%

18%
37%

23%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

28%

5%

10%21%

36% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho



Evaluación XV Congreso Internacional de Ciudades 

Educadoras - Cascais 2018 

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
19 6 6 24 39

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
17 3 10 33 31

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
8 9 8 31 38

Stands

Aspectos logísticos

Programa cultural

20%

6%

6%

26%

42%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

18%

3%

11%

35%

33% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

8%

10%

9%

33%

40%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho



Evaluación XV Congreso Internacional de Ciudades 

Educadoras - Cascais 2018 

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
23 4 9 28 33

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
23 4 8 33 26

Sin 

respuesta

Insatisfech

o

Poco 

satisfecho
Satisfecho

Muy 

satisfecho
31 4 6 34 19

Implicación del Comité Ejecutivo

Asamblea General

Reuniones de Redes Territoriales

24%

4%

9%
29%

34% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

24%

4%

9%
35%

28% Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho

33%

4%

7%

36%

20%
Sin respuesta

Insatisfecho

Poco satisfecho

Satisfecho

Muy satisfecho


